RESOLUTION 2022-

A RESOLUTION APPROVING THE TOWN OF CASTLE ROCK DESIGNATED TRUCK ROUTES

WHEREAS, the Town of Castle Rock (the "Town") is a home rule municipality operating under a charter approved by its electors and governed by its Town Council; and

- **WHEREAS**, the Public Works Department approved the Truck Routes Standard Operating Procedure ("Truck Routes SOP") on June 4, 2014, and re-approved in January of 2020; and
- **WHEREAS,** the Truck Routes SOP sets out the procedure for the adoption of truck routes through the Town, including discussion with stakeholders and approval by the Town Manager or Town Council; and
- **WHEREAS**, the Town held an open house on April 18, 2022 to discuss the potential truck routes and gather feedback; and
- WHEREAS, Town staff has followed the procedures of the Truck Routes SOP, taken into consideration feedback from the community and stakeholders, reviewed other jurisdictions, and now recommends that the adoption of the proposed truck routes.
- **NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the Town of Castle Rock Town Council:
- **Section 1.** The Town Council hereby determines and designates the streets or parts of streets described in **Exhibit A**, which is attached hereto and incorporated by this reference, as truck routes.
- **Section 2.** The Town Council further determines that the designation of each street or part of a street as a truck route shall become effective for such street or part thereof upon placement of the appropriate sign or signs giving notice of such designation to the public.
- **Section 3**. <u>Effective date</u>. This Resolution shall be effective upon approval by the Town Council and signature by the Mayor via the means described herein and will be effective unless the Town Council rescinds this Resolution.

PA	SSED, AP	PPROVED AND	D ADOPT	ED this	day	of	$_$ 2022, by the	e Town
Council of	the Town	of Castle Rock,	Colorado,	on first	and final	reading,	by a vote of	for
and	against.							

ATTEST:	TOWN OF CASTLE ROCK				
Lisa Anderson, Town Clerk	Jason Gray, Mayor				
Approved as to form:					
Michael J. Hyman, Town Attorney					